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Seite 143: In Aufgabe 17.10 muss es heilen: . ... Hierfiir ist der Parameter a =
27(RTi)? /(64 Py) ...

Seite 211: In Aufgabe 24.2 muss es heillen: ... Berechnen Sie die Zustandssumme
Z(T, N) und die Energie E(T, N) des Systems. Wie verhilt sich die Warmekapa-
zitit C(T, N) fir kleine und grofe Temperaturen?

Seite 219: In (26.1) fehlt ein Faktor 2. Die korrigierte Gleichung lautet:
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n=—-2ugs, UB (26.1)

Seite 246: Der letzten Sitze in Aufgabe 28.3 wurden ergénzt: ... Berechnen Sie den
Virialkoeffizienten B(7") unter Verwendung von |fw| < 1 im attraktiven Bereich
des Potenzials und von exp(— B w) ~ 0 im Bereich r < o. Geben Sie die Parameter
a und b der van der Waals-Gleichung (28.38) an.

Seite 251: In (29.21) und (29.23) fehlt jeweils ein Faktor g. Die korrigierten Glei-
chungen lauten:

YT,V =Y exp (<B[E(V. Ny —uN,]),  N=F, (@921
Z(T,V)= Zexp <—,B E,(V)) =Y(T,V, u=0) (29.23)
Seite 285/6: in den Aufgaben 34.4 und 32.5 sind die Symbole N* und N~ im Text

jeweils durch N4 und N_ zu ersetzen.

Seite 294: In der Zeile vor (33.34) ist das Wort ,,hohe® durch ,.tiefe* zu ersetzen.

I Fiir wertvolle Hinweise bedanke ich mich bei Christoph Stark.



